

10 Σεπτεμβρίου 2015

Θυρανοίξια Ιερού Ναού Παναγίας Πισιδιώτισσας Αλάγιας. (Τροποποίηση προγράμματος)

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



ВЪРЪЗЪ ПРѢСТЪЯ ВЪ ЦЪ ПИСДАНЪСКЪЯ

ΘΥΡΑΝΟΙΞΙΑ

Ι.ΝΑΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΠΙΣΙΔΙΩΤΙΣΣΑΣ ΑΛΑΓΙΑΣ

Αγαπητοί πατέρες, φίλοι και αδελφοί,

Μετά από παράκληση πολλών ενδιαφερομένων, το προσκύνημά μας στην Αττάλεια και Αλάνια για τα Θυρανοίξια των ναών Αγίου Γεωργίου του Βουνού και Παναγίας Πισιδιώτισσας Αλάνιας θα γίνει αεροπορικώς και όχι ακτοπλοϊκώς όπως αρχικά είχε ανακοινωθεί, 13-16/11 (με δυνατότητα παράτασης μίας μέρας)

Θα ήταν τιμή και χαρά μας να παρευρεθείτε στο σπουδαίο αυτό γεγονός των Θυρανοιξίων του πρώτου ορθοδόξου ναού που χτίστηκε στην Μικρά Ασία μετά το 1922. Την τελετή των Θυρανοιξίων θα τελέσει ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος.

Παρακάτω το αναλυτικό πρόγραμμα.

Την Κυριακή 15η Νοεμβρίου 2015 ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ θα τελέσει τα Θυρανοίξια του ανεγειρομένου Ι. Ναού Παναγίας Πισιδιώτισσας Αλάγιας.

Με κέντρο το ιστορικό αυτό γεγονός οργανώνεται τετραήμερη εκδρομή στη

Αττάλεια - Αλάγια

από 13-16 Νοεμβρίου 2015, με το ακόλουθο Πρόγραμμα:

Παρασκευή 13 Νοεμβρίου

-

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος ώρα 14.00 και αναχώρηση για Αττάλεια μέσω Κωνσταντινούπολης με την αεροπορική εταιρεία Pegasus Airlines. Άφιξη στην Αττάλεια ώρα 20.00. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, δείπνο. Μικρή βραδινή βόλτα στο γραφικό **Καλίτσι** της Αττάλειας, την παλιά συνοικία των Ελλήνων.



Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και μετάβαση στο **Καλείτσι**, τη γραφική γειτονιά των ρωμιών της Αττάλειας, νωρίς το πρωί. Παράκληση στον **Ι.Ν.Αγ.Αλυπίου Ατταλείας**, τον πρώτο ορθόδοξο ναό που λειτούργησε εκτός Κων-λης, ως ναός, μετά το 1922. Θα ακολουθήσει περιήγηση στα δρομάκια της παλιάς πόλης και ξενάγηση στον παλιό ανακαινισμένο ναό του **Αγίου Γεωργίου** που είναι μουσείο. Μετά από ένα σύντομο περίπατο στην μοντέρνα πόλη της Αττάλειας ξεκινάμε για την **Αλάγια**. Το απόγευμα άφιξη στον ιστορικό **Ναό του Αγ. Γεωργίου του Βουνού Αλάγιας**, που ανακαινίσθηκε πρόσφατα από τις Τοπικές Αρχές. (προκειμένου να φτάσουμε στο ναό θα μετεπιβαστούμε σε μικρά πουλμανάκια γιατί ο δρόμος είναι δύσβατος) Ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα τελέσει τα Θυρανοίξια του Ναού, και θα χοροστατήσει στον Μέγα Εσπερινό.

Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας στην Αλάγια.

Κυριακή 15 Νοεμβρίου

ΘΥΡΑΝΟΙΞΙΑ του Νέου **I. Ναού της Παναγίας Πισιδιώτισσας Αλάγιας**, που είναι ο πρώτος Ορθόδοξος Ναός που χτίστηκε στη Μικρά Ασία εκ θεμελίων μετά το 1922. Μετά την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στο ναό θ' ακολουθήσει εορταστικό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Το απόγευμα περιήγηση στο γραφικό **Κάστρο της Αλάγιας** μέσα στο οποίο υπάρχουν βυζαντινοί ναοί και επιστροφή στην Αττάλεια. Δείπνο, διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας στην Αττάλεια.



Δευτέρα 16 Νοεμβρίου

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας στην Αττάλεια και μετάβαση στο αεροδρόμιο της Αττάλειας για να επιστρέψουμε στην Αθήνα μέσω Σμύρνης με την αεροπορική εταιρεία Pegasus. Αναχώρηση από Αττάλεια ώρα 8.30, άφιξη στην Αθήνα ώρα 12.25

Μικρές διαφοροποιήσεις στο πρόγραμμα ενδέχεται να γίνουν λόγω τοπικών συνθηκών.

Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 425 ευρώ.

Επί πλέον επιβάρυνση για όσους επιθυμούν να μείνουν σε μονόκλινο δωμάτιο 80 ευρώ.

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

-2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Best Western Khan Otel (4*) στην Αττάλεια με πρωινό και βραδινό.

<http://www.khanhotel.com/?lang=en>

-1 διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο Grand Zaman Hotel (4*) στην Αλάγια με πρωινό και βραδινό.

<http://www.grandzamanhotels.com/grandzamangarden/tr/>

-Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Κων/λη και Κων/λη-Αττάλεια (13/11) καθώς και αεροπορικά εισιτήρια επιστροφής Αττάλεια-Σμύρνη και Σμύρνη-Αθήνα (16/11)

-Οι μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Αττάλειας, μετακινήσεις και εκδρομές που αναφέρονται στο πρόγραμμα.

-Ελληνόφωνη ξεναγός και αρχηγός γκρουπ.

-Ασφάλεια ταξιδιού.

Στην πιο πάνω τιμή δεν περιλαμβάνονται:

Μεσημεριανά γεύματα.

Είσοδος στο μουσείο του Αγ.Γεωργίου Αττάλειας

Τα ποτά στη διάρκεια των δείπνων.

Πουλμανάκι για μετάβαση από το κέντρο της Αλάνιας στον άγιο Γεώργιο του βουνού Αλάνιας.

Σημείωση: Επιβάρυνση 70 ευρώ για μία επιπλέον διανυκτέρευση με εκδρομή στον Άγιο Νικόλαο στα Μύρα της Λυκίας την 16 Νοεμβρίου και επιστροφή στην Αθήνα την 17 Νοεμβρίου.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να **καταθέσουν 205 ευρώ, ως τις 17 Σεπτεμβρίου**, στον κάτωθι αριθμό λογαριασμού

GR24 0172 0320 0050 3202 7621 195

IBAN Λογαριασμού:

5032-027621-195 (PEGASUS)

Αριθμός Λογαριασμού

**EUROVOYAGER ENTERPRISES
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΣΗ
ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ
ΕΤΑΙΡΙΩΝ**

Κύριος Δικαιούχος:

Και να μας στείλουν e-mail στην ηλ.διεύθυνση mathitikigonia@hotmail.com γράφοντας:

-το ονοματεπώνυμό τους με λατινικούς χαρακτήρες γραμμένο ακριβώς όπως στην ταυτότητα ή το διαβατήριό τους.

-την ταχυδρομική τους διεύθυνση,

-τον αριθμό διαβατηρίου ή ταυτότητάς τους (εάν έχουν καινούρια ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες δεν χρειάζεται διαβατήριο. Προσοχή όσοι χρησιμοποιήσουν διαβατήριο αυτό πρέπει να λήγει έξι μήνες μετά την είσοδο τους στη χώρα),

-την ημερομηνία γέννησής τους,

-σταθερό και κινητό τηλέφωνο για επικοινωνία.

-επάγγελμα

Η εξόφληση θα γίνει ένα μήνα πριν την αναχώρηση για το ταξίδι. (12 Οκτωβρίου) κατόπιν συνεννόησης με την κ.Αρπατζή.

Τα αεροπορικά εισιτήρια είναι ονομαστικά και δεν ακυρώνονται μετά την αγορά τους.

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στο 2109821630, 6972319158 (8-10 μ.μ.) κ.Αναστασία Αρπατζή ή κ.Πέτρο Ξενάκη

Υπεύθυνος τουριστικού γραφείου:

Güven Engin

TEL : +90 212 542 12 26 - 542 62 33

FAX : +90 212 660 60 71 , MOBILE : +90 532 457 12 72

EMAIL: kanon@kanontours.com, WEB : www.kanontours.com

SKYPE: guvenengin66

Στους εκδρομείς συνιστάται να ενημερωθούν περαιτέρω για την περιοχή της Ατταλείας και Πισιδίας διαβάζοντας το καταπληκτικό βιβλίο της Εταιρείας Μεσογειακού Πολιτισμού «Αττάλεια, η αρχόντισσα της Μεσογείου» καθώς επίσης

και το βιβλίο της κ.Μαρίας Χρόνη «Παναγία η Πισιδιώτισσα» Τηλέφωνο
παραγγελιών 210 7626193, 210 7610111